	                                                                                          Wielgomłyny, dnia 16.04.2015 r.
                                                                                  Urząd Gminy w Wielgomłynach

                                                                                  ul. Rynek 1

                                                                                  97-525 Wielgomłyny

                                                                                  tel. (44) 787-10-87

                                                                                  faks (44) 787-10-82



	Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami (tj. Dz. U. z 2014 roku poz. 518 ze zm.), podaje do publicznej wiadomości
WYKAZ

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wielgomłyny przeznaczonej do sprzedaży.

Nieruchomość niezabudowaną położoną w miejscowości Wola Kuźniewska w gminie Wielgomłyny o powierzchni 1,34 ha oznaczoną numerem działki 544/2.

Własność nieruchomości Gmina nabyła na podstawie decyzji Wojewody Łódzkiego nr GN-IV.GN.V.7723/R/1644/2010/E.P. z dnia 20.09.2012 roku.

Wydział Ksiąg Wieczystych Sądu Rejonowego w Radomsku prowadzi księgę wieczystą obejmującą przedmiotową działkę numer księgi PT1R/00052778/0.

Teren przedmiotowej działki nie posiada obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Wielgomłyny. Zgodnie ze studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielgomłyny przedmiotowa działka przeznaczona jest pod uprawy rolne.
Jej sposób zagospodarowania musi być zgodny z powyższym opisem.
Cena wywoławcza – 24.792,00 złote brutto (słownie: dwadzieścia cztery tysiące siedemset dziewięćdziesiąt dwa złote brutto).
Na podstawie art. 34 ust. 1 w/wymienionej ustawy pierwszeństwo w nabyciu przysługuje osobie która spełnia jeden z następujących warunków:


1)
przysługuje jej roszczenie o nabycie nieruchomości z mocy opisanej wyżej ustawy lub odrębnych przepisów, jeżeli złoży wniosek o nabycie przed upływem terminu określonego w wykazie,

2)
jest poprzednim właścicielem zbywanej nieruchomości pozbawionym prawa własności tej nieruchomości przed dniem 5 grudnia 1990 r. albo jego spadkobiercą, jeżeli złoży wniosek o nabycie przed upływem terminu określonego w wykazie.
Termin złożenia wniosku przez osoby wyżej wymienione ustalony zostaje od dnia wywieszenia wykazu w siedzibie Urzędu Gminy tj. od dnia 16.04.2015 roku do dnia 29.05.2015 roku.

Bliższych informacji można uzyskać w Urzędzie Gminy w Wielgomłynach, pokój nr 6, tel. (44) 787-10-87 wew. 105, fax (44) 787-10-82.




