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OŚWIADCZENIE
(zgodne z art. 20 ust. 4 ustawy z dn. 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane Dz. U. nr 89/94 poz. 414 
z późniejszymi zmianami)

Praca projektowa p.t. „ Budowa mikroinstalacji fotowoltaicznej o mocy 13,32kWp, zlokalizowanej na dz. nr ewid  277/2, obręb Wielgomłyny (0017), jedn. ewid. 101213_2 ul. Radomszczańska, 97-525 Wielgomłyny”, jest sporządzona prawidłowo, zgodnie z obowiązującymi przepisami, zawartymi umową i jest kompletna z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. Wszelkie odstępstwa od rozwiązań typowych przyjętych w dokumentacji projektowej dokonane bez zgody zwalniają projektanta od odpowiedzialności prawnej z tytułu skutku wynikłego z dokonanej zmiany.
Projektant:

mgr inż. Lechosław Ustaborowicz

          Upr. bud nr NB.IV.7342/51/98

do projektowania bez ograniczeń

       w specjalności elektroenergetycznej
    
OPIS TECHNICZNY
1.1. Warunki formalno-prawne wykonania projektu

a) zlecenie inwestora,

b) ustalenia z inwestorem odnośnie przebiegu trasy sieci kablowej oświetlenia boiska sportowego, rodzaju oświetlenia i lokalizacji latarni,

c) obowiązujące normy, katalogi oraz przepisy związane z opracowaniem projektu, a w szczególności:

· Ustawa z dn. 7 lipca 1994r. „Prawo budowlane” (z późniejszymi zmianami).

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dni. 3 lipca 2003r. „W sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego” Dz. U. z dn. 10 lipca 2003r.

· Normy wprowadzone do obowiązkowego stosowania Rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji.

· Polska Norma PN-IEC 60364-4-482 – Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych. Ochrona dla zapewnienia bezpieczeństwa, dobór środków ochrony w zależności od wpływów zewnętrznych. 

· Polska Norma PN-EN 61140 – Podstawowe zasady ochrony przed porażeniem prądem elektrycznym.

· Polska Norma PN-E-SEP-E-004 – Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe. Projektowanie i budowa.

· Polska Norma PN-EN 13201 – Oświetlenie dróg.

· Warunki techniczne wykonania i odbioru robót instalacji elektrycznych.

· Przepisy Budowy Urządzeń Elektrycznych.

· Katalogi słupów stalowych, wysięgników rurowych, fundamentów prefabrykowanych.

· Katalog opraw oświetlenia ulicznego.

· Katalogi kabli ziemnych i przewodów.

1.2. Przedmiot i zakres opracowania.

Niniejszy projekt obejmuje swoim zakresem:

· Budowę mikroinstalacji fotowoltaicznej o mocy 13,32kWp.
1.3. Stan istniejący

Teren objęty inwestycją jest uzbrojony w sieć elektroenergetyczną kablową, kanalizacyjną oraz wodociągową. Teren nie posiada oświetlenia boiska sportowego ani terenu. 

1.4. Stan projektowany
Tematem dokumentacji projektowej jest: „Budowa odnawialnych źródeł energii na terenie gminy Wielgomłyny – w rejonie Szkoły Podstawowej w Wielgomłynach”. Projekt zawiera informacje niezbędne dla przeprowadzenia realizacji przedsięwzięcia.

Przedmiotem niniejszego projektu jest uszczegółowienie wymagań dotyczących realizacji instalacji elektrowni (mikroinstalacji) fotowoltaicznej o mocy do 13,32 kWp, służących do produkcji energii elektrycznej wyłącznie na potrzeby własne projektowanego wg. odrębnego opracowania oświetlenia boiska treningowego oraz terenu. Przyłączenie instalacji do sieci dystrybucyjnej zapewni jej prawidłowe funkcjonowanie i bilansowanie.

Celem inwestycji jest:

· Zapewnienie dodatkowego (alternatywnego ekologicznego) zasilania w energię elektryczną obiektu,

· Zwiększenie ekonomicznej efektywności pracy oczyszczalni.

· Ograniczenie emisji CO2 i pyłów do atmosfery poprzez ograniczenie zużycia energii z źródeł tradycyjnych - kopalin.

· Promocja odnawialnych źródeł energii na terenie gminy,

1.5. Mikroinstalacja fotowoltaiczna 13,32kW

W celu pozyskania energii elektrycznej spożytkowanej na oświetlenie boiska treningowego, planuje się budowę mikroinstalacji fotowoltaicznej naziemnej o mocy 13,32kW. We wskazanej lokalizacji planowane jest wybudowanie instalacji fotowoltaicznej o mocy 13,32 kWp. Instalacja powinna składać się z 36 sztuk modułów fotowoltaicznych o mocy 370Wp każdy. Zastosowanie inteligentnych paneli fotowoltaicznych zapewnia największą możliwą produkcję energii bez względu na położenie i problemy z zacienieniem. Sposób, w jaki są połączone panele słoneczne oraz w jaki przebiega zarządzanie ich pracą w ramach tradycyjnej instalacji, powoduje, że jeden słaby panel ma znaczący negatywny wpływ na cały system. Nierównomierne starzenie się paneli, niewielkie różnice w położeniu modułu oraz wahania temperatur modułu mogą prowadzić do obniżenia oczekiwanej mocy. Inteligentny moduł eliminuje te problemy za sprawą optymalizatora ogniw oraz układów scalonych optymalizatora paneli. Każde ogniwo lub moduł, którego wydajność jest poniżej oczekiwanej, może w dalszym ciągu dostarczać moc wraz z resztą grupy, nie ograniczając jej. Dzięki zastosowaniu wspomnianych rozwiązań udało się także wyeliminować zjawisko gorących punktów, które stanowi główną przyczynę awarii i spadku wydajności paneli. W instalacji fotowoltaicznej wymagany jest pozostały niezbędny osprzęt, wymagany do prawidłowego funkcjonowania instalacji taki jak: 

· konstrukcje wsporcze,

· inwertery,

· urządzenia pomiarowe,

· aparatura zabezpieczająca: instalacja odgromowa zabezpieczająca panele PV; ochrona przepięciowa; SPD,

· układy sterowania i wizualizacji produkcji/zużycia energii elektrycznej,

· przewody łączeniowe, trasy kablowe,

· rozdzielnice,

· instalacja odgromowa,

· ogrodzenie.

W zakresie zamówienia jest również wykonanie wszelkich niezbędnych prac budowlano-konstrukcyjnych towarzyszących planowanej inwestycji tj. wykopów, bruzd, otworów montażowych itp. wraz z przywróceniem naruszanych miejsc do stanu pierwotnego. 

1.6. System montażowy.


Projektuje się system do montażu paneli fotowoltaicznych jako stacjonarny, posadowiony bezpośrednio w gruncie. 

Za pomocą kafara należy umieścić w podłożu podpory przednie i tylne z ceownika 105x61x3 zachowując wymiary. W czasie wykonywania osadzenia podpór, należy zwrócić uwagę na pionizację elementów i sprawdzać systematycznie w trakcie wbijania kafarem ustawienie w pionie np. przy pomocy poziomnicy. Układ stołu składa się z maksymalnie 12 rzędów paneli. Inny układ stołów może wynikać jedynie z wielokrotności podstawowego modułu jakim jest układ 3 panele w poziomie i 4 panele w pionie (układ paneli poziomy, szerokość panelu musi się zawierać w przedziale 900-1001mm ). Rozstaw podpór wynosi 2500mm. Głębokość osadzenia podpór wynosi 1500mm

Następny należy zamontować płatwi wzdłużnych 70x100x2,5mm. W tym celu należy przy pomocy śruby M12x30, podkładek M12 i nakrętki M12 zmontować wieńce główne ze sobą oraz przykręcić je do wbitych podpór przednich i tylnych Na płatwiach wzdłużnych należy zamontować szyny skośne za pomocą śrub M12x35, podkładek M12 oraz nakrętek M12.

Mocowanie modułów PV do szyn montażowych za pomocą klem aluminiowych (środkowych – między modułami, krańcowych – moduły zewnętrzne) o odpowiednich wysokościach dobranych wg grubości ramy modułów. Klemy mocowane do szyn montażowych za pomocą śrub imbusowych i nakrętek. Elementy łączące (śruby, nakrętki, elementy systemowe) w wykonaniu ze stali nierdzewnej.

1.7. Moduł fotowoltaiczny.

Inwestor wymaga usytuowania paneli fotowoltaicznych na terenie posesji jako wolnostojące, wymaga się zainstalowania paneli na odpowiednich konstrukcjach wsporczych. Pozostałe elementy instalacji powinny być umieszczone na konstrukcjach, w rozdzielnicach lub w istniejących budynkach. Specyfikacja urządzeń dla instalacji w budynkach użyteczności publicznej musi wynikać z opracowanego projektu technicznego przez Wykonawcę. Powierzchnia modułów i ich parametry muszą być zgodne z opisem i założeniami w niniejszym opracowaniu. Panele należy instalować na konstrukcji wsporczej, która mocowana będzie na ziemi. W szczególnie uzasadnionych przypadkach panele mogą być posadowione w innej lokalizacji przedmiotowej nieruchomości po wcześniejszym uzgodnieniu z Inwestorem. 

Przykładowe parametry modułu fotowoltaicznego przedstawiono poniżej:

Moc maksymalna



370Wp

Tolerancja




0 -/+5 W

Sprawność




minimum 19,8%

Maks. napięcie systemu


1000V

Klasa ochronności



minimum IP65

Waga





maksymalnie 20,7kg +/- 3% 

Liczba ognie i połączeń


120 (6x20)
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1.8. Inwerter fotowoltaiczny.
Energia elektryczna z paneli fotowoltaicznych przekazywana będzie wydzielonymi obwodami do falownika. W falowniku energia będzie przekształcana na napięcie o częstotliwości 50Hz. Układ rozliczeniowy energii elektrycznej należy zbudować dostosowując go do wymogów IRiESD. Rozdzielnia główna połączona będzie z siecią PGE Dystrybucja S.A. Falownik połączyć z rozdzielnią trasami kablowymi wkopanymi w ziemię. Dla potrzeb mikroinstalacji przewiduje się 1 szt. falownika o mocy max 12,5 kW. Poniżej przedstawiono przykładowe  parametry falownika fotowoltaicznego.

Liczba trackerów MPP





minimum 2

Maks. Prąd wejściowy IDCMAX



27/16,5A

Zakres napięć wejściowych DC (UDCmin-UDCmax)

200 - 1000V

Napięcie rozpoczęcia pracy (UDcstart)


200V

Liczba przyłączy DC





3+3

Moc znamionowa AC





12,5kW

Maks. Moc wyjściowa





12,5kVA

Napięcie sieciowe





3~ NPE 400/230, 3~ NPE 380/220 V

Stopień ochrony





IP66

1.9. Okablowanie
Moduły fotowoltaiczne należy łączyć specjalnie do tego celu przeznaczonym kablem solarnym oraz złączkami systemowymi kategorii MC4 (złącza żeńskie i męskie) lub równoważnymi. Kabel solarny powinien cechować się podwyższoną odpornością na uszkodzenia mechaniczne i warunki atmosferyczne, odpornością na podwyższoną temperaturę pracy oraz musi być odporny na promieniowanie UV. Całość okablowania powinna być prowadzona w korytkach kablowych odpornych na działanie promieniowania UV. Luźne odcinki przewodów należy mocować do konstrukcji wsporczej przy pomocy opasek kablowych również odpornych na promieniowanie UV. Złączki systemowe powinny być zaciskane na końcówkach przewodów zgodnie z wytycznymi producenta, z odpowiednią siłą. Przekrój kabli stałoprądowych powinien być dobrany tak, by zminimalizować spadki napięć obwodów. Do połączeń elektrycznych można wykorzystać kable o przekroju 6 mm2. Okablowanie zmiennoprądowe należy wykonać za pomocą kabli elektrycznych YKY lub równoważnych o przekroju dobranym tak, by spadek napięcia po stronie AC, po uwzględnieniu długości przewodów, nie przekroczył 1%.
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Rys. 9 Przykładowa złączka MC4 (męska - żeńska)

1.10. Zabezpieczenia zmiennoprądowe

Wykorzystane falowniki muszą posiadać funkcję monitorowania pracy sieci elektroenergetycznej, z którą się synchronizują. W razie nieprawidłowości pracy falownika lub sieci falowniki muszą niezwłocznie się wyłączyć. Wyłączenie następuje po wykryciu przekroczenia zakresu dopuszczalnych wartości napięcia i częstotliwości prądu wyjściowego falownika jak również w momencie zaniku napięcia w sieci elektroenergetycznej dystrybutora. Zabezpieczenie od pracy wyspowej falownika powinno być potwierdzone odpowiednim certyfikatem. Zabezpieczenia zmiennoprądowe wymagane w warunkach przyłączenia wydanych przez Zakład Energetyczny, do którego przyłączana jest instalacja PV powinny zostać zainstalowane w osobnych skrzynkach AC zgodnie z wytycznymi Zakładu. Cały osprzęt zabezpieczający powinien być zgodny z polskimi i europejskimi normami.

1.11. Wizualizacja i komunikacja. Informacje ogólne 

Do monitoringu ilości wyprodukowanej energii oraz wizualizacji pracy elektrowni należy wykorzystać moduł komunikacyjny, który współpracować może z urządzeniami wielu producentów. Urządzenie musi stale zbierać wszystkie dane z falowników po stronie systemu, informując o statusie instalacji w danym momencie. W swojej budowie ma zawierać wielofunkcyjny efektywny rejestrator danych, który oferuje mnóstwo opcji wyświetlania, archiwizacji i przetwarzania danych, nawet w sieciach z rygorystycznymi przepisami bezpieczeństwa. W przypadku zdarzeń "Błąd", moduł poinformuje niezwłocznie poprzez e-mail lub wiadomości tekstowe. Dane pomiarowe będą przesyłane do właściwego portalu Internetowego poprzez modem GSM. Przez portal operatorzy instalacji i instalatorzy muszą mieć dostęp do kluczowych danych w dowolnym momencie. Wstępnie skonfigurowane standardowe dane mogą być łatwo dostosowane lub uzupełniane. Uzyski wszystkich falowników w układzie mają być porównywane automatycznie, co pozwoli na wykrycie nawet najmniejszych odchyleń.
1.12. Ogrodzenie terenu

Należy wykonać ogrodzenie terenu, które ma zapewnić ochronę przed wejściem osób nieupoważnionych oraz zwierząt na teren elektrowni. Szczegółowe wymagania dotyczące ogrodzenia, należy na etapie rozpoczęcia robót budowlanych. Nowe ogrodzenie należy wykonać z gotowych paneli ogrodzeniowych, wykonanych z drutu ocynkowanego ogniowo zgodnie z rysunkiem zagospodarowania. Wysokość ogrodzenia nie większa niż 2,2m. W ogrodzeniu należy zabudować bramę wjazdową o szerokości minimum 4 metrów. Na bramie należy umieścić szyldy ostrzegawcze: „Napięcie niebezpieczne dla życia”, „Nieupoważnionym wstęp wzbroniony”, „Uwaga! Praca z instalacją wysokiego napięcia”. 

1.13. Uwagi końcowe

Przy wykonywania prac należy zwrócić uwagę na istniejące urządzenia inżynieryjno – techniczne naziemne i podziemne oraz uwzględnić warunki podane przy uzgodnieniach branżowych projektu. Przed rozpoczęciem robót należy powiadomić pisemnie właścicieli tych urządzeń o zamiarze wykonywania prac w ich sąsiedztwie w celu sprawowania nadzoru. 

· Całość robót należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami podanymi na wstępie. 

· Prace montażowe i nadzór należy zlecić osobie (firmie) posiadającej uprawnienia budowlane w tym zakresie. 

· Na prowadzenie robót w pasie drogowym należy uzyskać zgodę i zabezpieczyć ruch kołowy i pieszych według „Kodeksu Drogowego”. 

· Przestrzegać przepisów BHP. 

Biuro Projektowo-Inwestycyjne OMEGA s.c. M. Andrysiak, D. Kucharczyk
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